



## **В Оренбургской области мужчина приговорен к реальному лишению свободы за нападение на полицейских**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего жителя г. Новотроицка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ, ч. 1 ст. 318 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти и применение насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что осужденный в феврале 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время следования поезда сообщением Москва-Орск в Гайском городском округе, игнорируя законные требования сотрудников полиции о прекращении противоправных действий - нарушении общественного порядка, во время составления протокола по факту совершения административного правонарушения по ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ, публично оскорбил двух сотрудников полиции и нанес удар полицейскому.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование преступления, собраны все необходимые доказательства и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Гайский городской суд Оренбургской области назначил осужденному наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием наказания в колонии-поселении.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении профилактической работы по выявлению лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения на объектах транспорта.

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1700168>